
    

(concept) Notulen van de najaarsledenvergadering KWPN, Regio Drenthe 
gehouden op 30 november 2017 te Grolloo 

Aanwezig: 71 leden 
Met kennisgeving afwezig: 12 leden 

1.  Opening door de voorzitter, mevrouw Mittendorff 
De voorzitter heet allen van harte welkom, een mooie opkomst ondanks dat vandaag ook de 
eerste bezichtiging van de hengstenkeuring plaatsvindt. In haar laatste vergadering als 
voorzitter, kijkt zij terug op het afgelopen jaar. Een jaar met mooie keuringen, activiteiten en 
een landelijk top evenement; onze centrale keuring. Ook dit jaar zijn ons mensen ontvallen, 
twee worden genoemd, Hein Peeters en Jan Oldejans. Zij en allen die ons zijn ontvallen 
worden in stilte herdacht. 
De agenda wordt aangepast, punt 6 mededelingen ledenraad wordt meegenomen in de 
presentatie van de heer Knaap.  

2. Presentatie ‘Blik vooruit’ door de heer Johan Knaap 
De heer Knaap houdt een uitgebreid betoog over diverse onderwerpen welke momenteel 
actueel zijn binnen het KWPN. 

3. Notulen van de najaarsledenvergadering d.d. 23 maart 2017 
Er zijn geen op- of aanmerkingen, de notulen worden onder dankzegging goedgekeurd. 

4. Ingekomen stukken/mededelingen 
Geen 
 
5. Begroting in werkplan 2018 
Naar aanleiding van het werkplan ontstaat er een discussie over de bodem bij de 
veulenkeuringen. Met name in Rolde was door de regen de grasbodem glad. Vanuit de 
vergadering wordt de voorkeur gegeven aan een locatie met een zandbodem. Mw. 
Duiverman laat weten dat de afdeling Oostermoer-Noordenveld zich gaan beraden op de 
mogelijkheden; De Brink in Rolde is een mooie locatie maar Eext zou een goede optie zijn. 
Vanuit de vergadering wordt gevraagd naar de veulenkeuring Zuidenveld. Deze keuring blijft 
wel op gras.  

Mw. Muggen geeft een korte toelichting op de begroting 2018, deze is in grote lijnen gelijk 
aan vorig jaar. De centrale keuring kost geld, maar is een belangrijk podium voor de Drentse 
fokkers en hun fokproducten. De stamboekkeuring is teruggebracht naar één, goed bezette, 
dag. De afdelingen hebben voor de geplande activiteiten een begroting ingediend. 
Gezamenlijk leidt dit tot een sluitende begroting. Gevraagd wordt of er voor de centrale 
keuring sponsors worden benaderd. Dit is niet het geval, regio Drenthe kent een aantal 
regio-sponsors op jaarbasis. 

6. Mededelingen ledenraad door de heer Eric Naberink 
Deze mededelingen zijn in de presentatie van de heer Knaap meegenomen. 

7. Mededelingen fokkerijraad door mw. Ans Kok 
Mw. Kok neemt de presentatie van de fokkerijraad door, ook hierbij zijn veel punten al 
meegenomen door de heer Knaap. Een van de onderwerpen waarover regelmatig wordt 
gesproken is de centrale keuring. In een aantal regio’s, zeker in het Noorden, zijn dit mooie 
keuringsdagen. Echter er zijn ook regio’s waar het niet leeft. Iedere regio geeft op haar eigen 
wijze invulling aan deze dag. 
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8. Mededelingen inspectie door de heer Klaas Iwema 
De heer Iwema kijkt kort terug op de keuringsdagen in onze regio. 
 

9. Informatie vanuit JongKWPN door een vertegenwoordiger van jongKWPN en mw. 
Judith Schaaphok 
Namens jongKWPN is de heer Marco Stienstra aanwezig. Hij informeert de vergadering over 
de plannen voor dit jaar. Zowel de regio als het bestuur van jongKWPN wil graag het contact 
tussen de leden en de regio versterken. Hier zal dit jaar op worden ingezet. 

10. Huldiging fokkers 
Zes fokkers konden worden gehuldigd voor de bijzondere prestatie van hun fokproduct. 
- De heer T. Tolner, Hooghalen; Metallic (Franklin x Davino VOD) kampioen dressuurveulens 
2017 
- De heer J. Zeewuster, Sleen; Madison (Ferdinand x Jazz) reserve kampioen 
dressuurveulens 2017 
- mw. I. Veninga, Hijken; Blom’s Hiek’n (Falaise de Muze x Matterhon) kampioen Blom Cup 
5-jarigen 2017  
- mw. J.M. Vos-Sanders, Beilen; Have Fun (Albaran x Julio Mariner) kampioen jonge 
eventingpaarden 2017 
- mw. H. Broos, Annen; Gaudi Vita (Apache x Welt Hit II) Ned kampioen Z2 dressuur, 10e 
kleine finale 6-jarigen WK dressuurpaarden en 3e plaats finale PAVO Cup 2017 
- Dhr. G. van der Es voor Jillz S (Alexandro P x Jetset-D) kampioen bij de 3-jarige Gelderse 
merries 
De heer R. Tewis, mede-fokker van de goedgekeurde hengst Jukebox (Padock du Plessis x 
Vainqueur) kon helaas niet aanwezig zijn. 

11. Samenstelling afdelingscommissie afdeling Oostermoer-Noordenveld  
Aftredend en niet-herkiesbaar mw. B. Bertelds. Namens de afdeling neemt mw. Duiverman 
afscheid en bedankt haar voor haar inzet. Mw. Bertelds blijft actief als vrijwilliger bij zowel de 
afdeling als de regio. Aan de afdelingscommissie wordt toegevoegd mw. M. Heesters. Zij 
stelt zich kort voor. 
 
12. Samenstelling regiobestuur 
Aftredend en niet-herkiesbaar, de voorzitter mw. Mittendorff. Het bestuur stelt voor te 
benoemen de heer Oldenziel. 
De voorzitter kijkt terug op vier jaar voorzitterschap met een sterk bestuur, vele vrijwilligers 
en fokkers die meedoen op landelijk niveau. Ze is trots dat ze hier deel van uit heeft mogen 
maken, daarvoor dank. Voordat ze aftreedt vraagt ze nogmaals aandacht voor onze 
vrijwilligers. Zonder deze mensen geen activiteiten en keuringen, het is storend dat het vaak 
zo gewoon gevonden wordt dat ze zich inzetten. 
Namens het bestuur bedankt mw. Duiverman mw. Mittendorff voor haar inzet en wenst haar 
veel succes in Gelderland.  
Vervolgens wordt de heer Oldenziel voorgedragen als voorzitter. Middels een applaus wordt 
dit door de vergadering bekrachtigd. Aan de hand van een presentatie stelt de heer 
Oldenziel zich aan de vergadering voor. 

13. Rondvraag  
De heer Meursing is van mening dat er in de afdelingen het afgelopen jaar te weinig is 
georganiseerd. Hij is een voorstander van het oprichten van fokverenigingen, waar vanuit 
diverse activiteiten georganiseerd kunnen worden. De heer Pluijter merkt op dat hij vijf jaar 
geleden een plan heeft geschreven waarin dit is opgenomen.  
 

14. Sluiting 
Niets meer aan de orde zijnde sluit de voorzitter, de heer Oldenziel, de vergadering. 


